

### می توان آزادی خاموش را به سخن آورد

**یادداشت ویژه**

**اسماعیل گرامی مقدم**

فراز و فرود تحولات سیاسی ایران، نتیجه انتخابات آینده را با ابعاد جرمی و روبرو کرده است. مهم ترین عوامل و نشانه های این ابعاد را باید در آرایش جدید اما پیچیده نیروهای سیاسی و پیمان شکنی و پخت گیری بیخاکان جستجو کرد. نباید از همین منظر است که برخی شخصیت های حقوقی و حقوق اصلاح طلبان این روزها زبان به نقد خویش گشوده اند و به جای نقد منصفانه و تلاش برای ترمیم واقعی هیچ اصلاحات، به امیداریم که راه سد بکسر و معکود اصلاح طلبان را می بیند. اما آیا راستی نتایج دو انتخابات گذشته نشانه شکست اصلاحات و آمدن ایام مردم از اصلاح طلبان بود؟ اگر بنا بر یک برابری عامله از کارنامه اصلاح طلبان علی الخصوص در دو انتخابات اخیر باشد می باید همه واقفیت این ماجرا را این چنین در نظر بگیریم که در حالی که مخالفان اصلاحات با سبندینی و رای افکنی در مسیر مبارکت گروهها و پیمان شکنان جناح اصلاحات چه طیفی از مردم از رای صندوق های رای دور کرد. اگر باور داریم که امروز مردم بر مطالبات خود نام اصلاحات، نپایانده پس خلاف منطق است امروز بگویم مردم از خواستشان رها گشته اند درست است که عدم انسجام اصلاح طلبان در استفاده از رفتارهای صاحبان تحلیل های بافت که اصلاحات های یک جریان را راهی جایگاهها حقوقی نمی کند و اقتدار افراطی به نقد قدرتی می آوردند که گوئی به فراموشی سپرده اند که مخالفان کاران برای رسیدن به این مرحله ۹۰ روز یک بار جانته می کردند. این درست است که مخالفان کاران با برخورداری از فرماندهی واحد و چند هزار عضو نامتین تحت الی هشت میلیون رأی ثابت دارند. در حالی که اصلاح طلبان، به جز رأی ۱۲ میلیون هواداران ثابت شان حدود هشت میلیون رأی خاموش دارند که توان چندین همچنان در اختیار اصلاح طلبان است نه مخالفان کاران و به نظر می رسد که این چندین همچنان در قالب سه شکل متحد برپا میسر و سازمان و گروههای همبست به آن و معاهدات تبلیغاتی، جبهه مبارکت نه در هر دو سویان های سیاسی خامی بلکه به انتخابی انبیا، امر و ارقام واقعی است که هر یک با سعی نامزد های مجزا و مشخص، هم مدعی آری ثابت کلی این امر میسر می شود به چه هستند و به اهداف ایجاد طیف لازم برای جذب آری خاموش میسر میسازند. لذا دور از ادعای اصلاحات است که هزینه های پرداخته شده هشت سال اصلاحات را که این جریان ذات محصل شده اند به شمار بیاورد؟ این بیان اگر یک بنگریم نحوه حضور مردم در انتخابات اخیر پیامها و مدعای عمیق تری از بافتن آری این نتیجه خواست هیلتیان دارد. بپوشه آنکه روند معکود در ماهه پارلمان و پیرامون آری این نتیجه کاهش عدم حضور آری اقلیت پیروز، مردم با نتایج عدم تحقق مبارکت آرا ساخته است. این و این روایت منتظر ماندن و دید که مردم با هم بر ادامه تحقق خواست های اصلاح طلبان و جبهه آری نیست چر اینگونه به تخریب و تحلیل اجزای خواست ملت پرداختند و روشن کنند که اصلاح طلبان در این هشت سال مانع از به آرزو کشیدن کشور، حاکمیت مطلق اقتدار گران و هوامیگری از تصویب قوانین زیان آور بوده اند. کتابتاً اعداد مستألفه دارم در صورت انجام برنامه زری قیوم، پیشگام و رفیق در جهت اصلاحات می توان در نتیجه جدید در انتخابات آینده به روی مردم گفتود.

به خاطر دیدیم باقیم که عمل و انفعال در دوره جبهه، اصلاحات از نگاه مردم پنهان نیست. نسبت تنها نتیجه این رفتار گروههایی است که خود را امروز چه طیفی به مردم می نمایند، تنها به حزب و گروه خود می اندیشند، این سوال در ذهن آنان جوی می زند که چگونه می شود به جان افتاد اعتماد کرد. آری خاموشی آری زبان روش سخن می گوید. درستی این نگاه در انتخابات شوراها به واقع بپوست که در آن پیش از ششمه راهزن در تهران آری صندوق رأی آمدند که دوست خراب ترند به مخالفان کاران آری دادند و در چهار صد هزار رأی بین سه لیست بود خرد توزیع شد. مردم وقتی قابلیت جذب هواداران ثابت را ندارند، آنگاه به توان شامه خواهند کرد.

مردم منتظر تصمیم گروه های خود هستند و بیم ضایع شدن آرا را دارند. مردم بر توفیق هر جریانی در انتخابات نامی از نوع تلقین خواست مردم برنامه های آنان است لذا در حال انجاء عمومی در همه لایه های اجتماعی به چه جهت شکل خواهد گرفت و تا اوجا، مردم بر خواسته هیلتیان است. گروه های مردم خرد با حمایت از یک کاندیدایی می توانند در انتخابات آرایه خواست ملی گام بردارند که این به منزله پیروزی قیوم آنان در جهت اول انتخابات خواهد بود.

### ژنو برای حساس ترین دور مذاکرات هسته ای آماده می شود

**گروه سیاسی: مذاکرات حساس ایران و اروپا درباره پرونده هسته ای به تعیین کننده ترین مقطع خویش رسیده است. روزهای پایانی هفته جاری دو طرف یکبار دیگر برای پیوند زدن رشته های آسیب دیده اعتماد و همکاری بر پایه توافق نامه های تهران و پاریس گرم می آیند. طبق گفته ناظران نتیجه این دور از مذاکرات نشان خواهد داد. آیا تهران ادامه می دهد یا اروپا به بن بست رسیده است. ناصری اضافه کرد: هنوز زود است که بگویم مذاکرات به بن بست رسیده است. البته هفته های آینده مذاکرات به بن بست رسیده است. این مطلب هم درست است که در موضوع اصلی که همان ادامه غنی سازی است، پیشرفت اساسی نداشته ایم.**

مذاکرات ایران و اروپا دیروز در تهران به ارزیابی و تبیین آنچه در مذاکرات این کمیته در حال وقوع است پرداخت. و خود را ابتدا درباره حضور آمریکا در مذاکرات گفت. و در طرف سوم یعنی آمریکا در مذاکرات هسته ای ایران و اروپا فعلاً در دستور کار نیست.

سریوس هیات مذاکره کننده ایرانی در پاسخ به این پرسش که آیا مذاکرات هسته ای با اروپا به بن بست رسیده است، گفت: مذاکرات با اروپا را ادامه می دهیم البته هفته های آینده مذاکرات حساسی خبرگزاری فرانسه دیروز این گزارش داد: در حالی که ایران به شدت بر مذاکرات با اروپا تأکید دارد، طرف اروپا نیز بر مذاکرات با آمریکا تأکید دارد. ناصری اضافه کرد: هنوز زود است که بگویم مذاکرات به بن بست رسیده است. این مطلب هم درست است که در موضوع اصلی که همان ادامه غنی سازی است، پیشرفت اساسی نداشته ایم.

### مذاکره کنندگان اروپایی امیدوارند بر سر بزرگترین اختلاف خود با ایران درگیر شوند

**مسئله تعلیق غنی سازی در ژنو به توافق برسد تهران با فرمولی جدید به استقبال آخرین مذاکرات سال ۸۳ می رود**

با بر اخبار خبرگزاری هارپارلمان اروپا نیز در نشست روز سه شنبه خود به بحث و بررسی درباره پرونده هسته ای ایران پرداخت. خبرگزاری فرانسه افزود: است: در حالی که ایران می گوید در صورتی که احساس کند پیشرفتی در مذاکرات صورت نمی گیرد، ممکن است غنی سازی را از سر بگیرد، پیش بینی می شود که در ماه مارس نشست های بیشتری به منظور بررسی پیشرفت های مذاکرات برگزار شود.

گشودهای اروپایی همچونستین در آستانه نشست ژنو امیدوارند آمریکا با دست برداشتن از مخالفت خود بپویستد ایران به سازمان تجارت جهانی، تا هر قراردادی در این زمینه حمایت کند اما واشنگتن نوع کمکی را که در این زمینه خواهد کرد، مشخص نکرده است.

این در حالی است که کانادولریا و سایر طرفداران آمریکا گفته که تهران هیچ نشانه ای دال بر آمادگی برای انعقاد یک قرارداد نشان نداده است.

**سیروس ناصری: روزهای حساسی در پیش است**

اما سیروس ناصری، مذاکره کننده ارشد و سرپرست ایرانی کمیته هسته ای

### دیگه چه خبر؟

**پاول سوتونر شکست**

خبر اول اینکه کابین پاول پس از چند هفته از کاره گیری اش در منصب وزارت خارجه و عدم واکنش در برابر سیاست جانشین اش (رابین) درباره مناقشه هسته ای ایران نیز بروز شکست را شکست. صدای آلمان به نقل از کان سوتونر خارج از کشور است. آمریکا گزارش داد که با توجه به اشتباهی در عملیات نظامی علیه ایران نازی نیست. وی دیروز در گفت و گویی با شبکه یوتیوی فوجی ضمن اشاره به تفاوت های موجود بین ایران و عراق متذکر شد: «مسئله ایران با عراق شمالی یا عراق فرقی می کند، چرا که اختلاف در مورد با هماد حسین به خاطر نقض چندین باره قطعنامه سازمان ملل، مدت ها طول کشیده است. و گفته وزیر خارجه اسبق آمریکا، واشنگتن می خواهد همواره بگوید که مشکلات از راه های مسالمت آمیز حل کند و هر بار در تلاش یافتن فرصتی برای آغاز جنگ نیست.»

### سیمازی برای سنجش نظر اعراب نسبت به حمله نظامی به ایران

سیاست های پیش در دور ریاست جمهوری در قبال ایران گزارشی را به جاب رائنده است که طی آن ادعا شده دولت پیش در این سیمتار به دنبال پی برندن به واکنش کشورهای عربی نیست پس سیمتار که ایران بوده است. سیمتار به نوشته این نشریه، در ۱۶ و ۱۷ دی ماه توسط یکی از اعضای تحقیقاتی عرب در دوحی برگزار شده گزینه های واشنگتن در موضوع هسته ای ایران بررسی شده است. بر اساس این گزارش، دکتر ولتریک کلاوسون (گاستارنده ارشد استراتژی نظامی در واشنگتن در سیمتار) در این سیمتار خطاب به روشنفکران کشورهای عربی قلم فرسای گفته: آمریکا به این گزارش حمله خواهد کرد و وضعیت سیاسی جمهوری عربی را این سیمتار می نویسد: «حمله مذکور یک کنفرانس نبود، بلکه جلسه ای برای اعلام صریح سیاست دولت پیش، مبنی بر قصد این دولت برای حمله نظامی به ایران. آنها در این سیمتار می خواستند بدانند موضع کشورهای منطقه در برابر چنین حمله ای چگونه خواهد بود. به همین دلیل، آنها حاضر به بحث درباره ضرورت و یا عدم ضرورت چنین حمله نشدند، بلکه فقط می خواستند قبلاً از عکس العمل کشورهای منطقه پس از آغاز حمله نظامی مطلع گردند.»

### حساسیت روسها به پروژه هسته ای اراک

**شبندیدیم که سرگئی لاوروف** وزیر امور خارجه روسیه به دنبال انتشار تصاویر تازه ماعلمه های از راکتور آب سنگین اراک، که خارج از منطقه استانشان این راکتور بوده پایان اعلام کرد. «اتریش پس از اتمام ارزیابی امنی پایان امکان راکتور آب سنگین این نسل است. اتریشی کند و اتریشی از اتریش خواست در زمینه بازرسی از راکتور آب سنگین اراک اعلام کند. در زمینه بازرسی اتریشی در نزدیک تابسیات استانشان نیز وزیر امور خارجه روسیه گفت: «امیدوار است اتریشی بتواند پایان ارزیابی امنی از این راکتور را منبهم می کند. ایجاد این توله را اطلاع آن رسانده است. اتریشی کند.»

### دیدار شترین عبادی با جهره های پارلمانی اروپا

**باخیر شترین** که متابع اکاد دیروز در بروکسل اعلام کرد که شترین عبادی حقوقان ایرانی بودی در اروپا برخی از چهراه های پارلمانی این اتحادیه دیدار خواهد کرد. بر اساس این گزارش، کمیته مسائل خارجی اروپا در این دیدار چهراهش دربار روابط اتحادیه اروپا و ایران با شترین عبادی، برنده ایرانی جایزه نوبل صلح در سال ۲۰۰۳ گفت و گویی کند. شترین عبادی پیش از این در چند سخنرانی خود از افزایش تهدیدات واشنگتن علیه ایران و موضوع حمله احتمالی آمریکا اظهار تکراری کرده بود.

### مذاکره دیپلماتهای اسرائیل درباره پرونده هسته ای ایران

**دیگر اخبار اینکه** «جزوالمیست» چاپ اسرائیل با اشاره به سفر شب گذشته وزیر خارجه اسرائیل به آمریکا نوشت که وی قصد دارد در واشنگتن درباره برنامه هسته ای ایران گفت و گو کند. این روزنامه رامی چاپ اسرائیل نوشت که سلوان شالوم، وزیر خارجه اسرائیل قصد دارد با کانادولریا اریس، وزیر خارجه آمریکا و استخوان هادلی، معاون امنیت ملی نری متوقف کرد برنامه هسته ای مذاکراتی داشته باشد. وی امروز (شنبه) نیز گفتی خان، مدیر کل سازمان ملل در نیویورک دیدار می کند و در باره مسائل موجود در لبنان و سوریه گفت و گو خواهد کرد.

### مقام معظم رهبری: مهم ترین وظیفه نیروی انتظامی، بر خودر مهر یازانه با مردم است

سرپرست هیات مذاکره کننده ایرانی وی افزود: اگر آمریکا بخواهد موضع تنده را در پیش بگیرد از همه پیشتر خود را در حق گرفتار می کند. ناصری تصریح کرد: رفتن پرونده ایران به شورای امنیت فقط داستان مذاکرات براسی رسیده به توافق محول را به تأخیر می اندازد و پیش از همه خود را آسیب می بیند.

**آقا محمدصی: طرح توقیف غنی سازی، مذاکرات با متوقف می کند**

در همین حال مسؤول کمیته تبلیغات شورای عالی امنیت ملی ایران گفت: در صورتی که اروپایی ها بخواهند مذاکرات، ایران را از حق غنی سازی اواریتند و تکمیل نیروگاه هسته ای، باز دارند. آن را توقیف خواهیم کرد.

به گزارش ایسنا، علی آقامحمدی در مورد به بن بست رسیدن مذاکرات با اروپا گفت: ما نمی گویم که مذاکرات مسدود شده است، بلکه می خواهیم تا آخر از طریق گفت و گو پیش برویم و این همه نشست ها، مذاکرات بیهوده صورت نگرفته است، اما مشکل ایجاب است که نمی دانیم چه موضوع این مذاکرات به نتیجه می رسد.

وی ادامه داد: ما منتظر نتایج گفت و گویی تا با اروپا ها هستیم و بعد از آن تاجی را بررسی کرده و سپس تصمیم می گیریم، اما تاکنون نتیجه گفت و گوها مثبت بوده و ما به گفت و گوها ادامه می دهیم.

**نگار کمیسون سیاست خارجی مجلس:**

رئیس کمیسون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی خط، بدین نیتیم که ما با اروپا به پایان رسیده باشیم. اگر نظراتی که بخصوص در مورد پرونده اخیر اعلام کرده بود، منبای ادامه مذاکرات با اروپا قرار بگیرد، می توان به راه حل مرضی طرفین امیدوار بود. رئیس کمیسون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: غنی سازی اورانیوم حتماً باید شروع شود. آنچه قابل مذاکره است راههای تضمین است. رئیس کمیسون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در پاسخ به سوالی در این خصوص بود: «در زمینه مسائل اقتصادی، فرهنگی، بهداشتی و نیز مسائل منطقه ای و بین المللی با ایران به کشور گفت و گو و تبادل نظر خواهد کرد.

در این سفر وزیران امور خارجه، امور اقتصادی و دارایی و صنایع و معادن، رئیس جمهور را همراهی خواهند کرد.

www.omegawatches.com

**Seamaster**

OMEGA

امگا

شرکت تهران ساعت

خیابان شریعتی - پانین تر از بل رومی - پلاک ۱۹۶/۱ - تلفن: ۴۳۱۳۷۵۲

خیابان انقلاب - جنب خیابان ویلا - پلاک ۷۴۷ - تلفن: ۸۸۰۱۶۲۴

نمایندگیهای مجاز آدی، خ فرشته، ۲۰۴ ۱۹۹۰ فرخی، ونک شیراز، ۲۷۷۸۰-۸۲، چلم چله وی، عصر، ۴۰۱۲۳۶۶ - جواهرین، کریم، خان، ۸۱۰۱۳۲۱

پیمان، شهرک نداس، گلستان، ۸۰۷۷۳۷۱ - سنجلی، میرداماد، ۳۸۰۰۰۰ - زعفرانی، میدان آرزواتین، ۸۷۹۲۹۹۵ - لالی، تجریش، ۳۷۱۰۳۸۰

**آگهی پذیرش نمایندگی**

**شرکت بهمین دیزل**

در پی اتخاذ استراتژی گسترش تنوع تولیدات و افزایش کمی محصولات در نظر دارد به منظور پاسخگویی به نیاز مشتریان محترم تعداد محدودی نمایندگی فروش و نمایندگی خدمات پس از فروش در سراسر کشور ثبت نماید.

لذا از کلیه علاقه مندان محترم تقاضا می شود تا با شماره تلفنهای: ۴۰۰۰۰۰۰۰ فکس: ۴۰۰۰۰۰۰۰ سازمان فروش خدمات پس از فروش شرکت بهمین دیزل تماس حاصل فرمایند.

**مشخصات کامیونهای ایسوزو**

- ۴ موتور به کوار، فرمان جبروت، عیینه
- ۱۵۰۰ برابری
- ۱۰۰۰ موتور با قدرت ۱۳۰۰ اسب بخار مطابق با
- استاندارد کامیونکی EURO1 اروپا
- شش و ۱۵۰۰ (کابین گستر)
- با ظرفیت ۸۵۶ لیتر و با بیش از ۳۰۰ کیلومتر